
ПРОТОКОЛ  

35-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

07.07.2023р. 

1005 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 48 

Не з’явилось  - 6 

В тому числі:   з поважних причин - 6 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: керівник Вінницької окружної прокуратури Комаровський Євген 

Вікторович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Курчик Віталій Вікторович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго  дня, 

шановні колеги! Розпочинаємо пленарне засідання 35 сесії міської ради 8 скликання. Перед 

початком сесії давайте вшануємо пам'ять загиблих Захисників України хвилиною мовчання».  

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. сказав наступне: «На початку сесії, колеги, давайте 

привітаємо нашу колегу Юлію Валеріївну Приймак. Ви знаєте, що вона у нас народила 

дитинку, Ярославу, дівчинку, 28 травня 2023 року, вага 3 кілограма 450 грам. Правильно Юлія 

Валеріївна? Зріст 52 сантиметри. І це третя її дитина. Давайте побажаємо, щоб дитинка росла 

щаслива та здорова, справжня патріотка України, якою є її мама. Ви знаєте чим сьогодні 

займається Юлія Валеріївна, я думаю що ми ще в процесі сесії про це теж скажемо пару слів. 

І саме головне, щоб у вас в родині все було гаразд. Звичайно нам всім Перемоги і щоб діти 

пишалися тим, що вони є справжніми українцями і справжніми патріотами». 

 

 

Депутат міської ради Приймак Ю.В., подякувала та сказала наступне: «З вашого дозволу 

я б хотіла сказати. Шановний Сергій Анатолійович! Павло Васильович! Шановні депутати! Я 

маю нагоду від імені Кирила Олексійовича Буданова передати слова подяки і вам і всій міській 

раді і депутатському корпусу за постійну підтримку наших охоронців, Армії, наших сімей 

оскільки для наших оборонців найважливіше захищаючи нашу державу і виборюючи 

Перемогу розуміти, що їх сім'ї, їх родини та близькі знаходяться в безпеці при допомозі 

держави і органів місцевого самоврядування. Хотіла б зачитати: «Подяка Вінницькому 

міському голові Сергію Моргунову, депутатському корпусу Вінницької міської ради за 

сприяння та співпрацю в наданні допомоги українській Армії, активну громадянську позицію 

у боротьбі за незалежність України. Дякую за допомогу у справі захисту української держави.  

 



2. 

 

Слава Україні! Начальник Головного управління розвідки Міністерства Оборони України 

Кирило Буданов». 
 

Міський голова Моргунов С.А. відповів наступне: «Дякую усім депутатам, всій нашій 

великій команді за те, що вони дійсно кожний робить може маленький, але досить значний 

вклад в нашу Перемогу. А цю подяку в рамочку і десь там повішаємо. Дякую. Розпочинаємо 

реєстрацію депутатів. На початку хочу сказати, що сьогодні на сесії присутній депутат 

Вінницької міської ради, голова Вінницької військової адміністрації Сергій Сергійович 

Борзов». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

(Члени секретаріату та лічильної комісії присутні на сесії у повному складі). 

 

 

Поступила пропозиція яку озвучила депутат міської ради Василюк С.М., вона зокрема 

сказала: «Доброго дня шановні колеги, доброго дня шановний Сергій Анатолійович, Сергій 

Сергійович! Відповідно до пунктів 7 та  8 статті 3.6.4 Регламенту Вінницької міської ради 

пропоную при розгляді питань порядку денного об'єднати наступні проекти рішень, які є 

однотипними та приймати їх пакетом, а саме питання 18 -25, що стосуються передачі субвенції 

і питання 42-44, що стосуються передачі світильників територіальним громадам Вінницької 

області. Дякую». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. сказав наступне: «Немає заперечень? Тоді ставлю на 

голосування в цілому затвердження проекту порядку денного сесії з пропозиціями, які 

озвучила Світлана Михайлівна». 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 



3. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 23.12.2022 № 1339, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергій Анатолійович! Доброго 

дня, шановні депутати! Проєкт рішення підтримано усіма постійними комісіями міської ради 

зауважень та пропозицій не надходило, разом з тим до проєкту рішення є доповнення, які були 

підтримані, як на виконкомі так і на профільній постійній комісії. Всі доповнення і зміни до 

проєкту рішення сформовані у вигляді окремого додатку та роздані депутатам. Прошу 

підтримати проєкт рішення з доповненнями». 

 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1688 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про затвердження «Програми будівництва сонячних електростанцій для власного 

споживання електроенергії об’єктами комунальної власності Вінницької міської ради на 2023-

2027 роки». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливе рішення - фактично ми 

розпочинаємо, першими приймаємо цю програму щодо будівництва сонячних панелей для 

потреб комунальних закладів. На сьогоднішній день ми визначили вже таких п'ять закладів,- 

шість вже да? Сім навіть,  тому що Транспортна Компанія ще робить на базі трамвайного 

управління відповідно сонячну станцію. Ну по-перше, це відновлювана енергетика, це наше 

спрямування на Зелений Курс, і разом із тим це і певна, як кажуть,  автономія по забезпеченню 

електроенергією з точки зору і вартості, і враховуючи минулорічні терористичні атаки росіян 

на енергетичну інфраструктуру, - я думаю що це достатньо підсилить спроможність наших 

комунальних закладів в частині забезпечення електроенергією. Тому ставлю на голосування в 

цілому даний проєкт рішення». 



4. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1689 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про внесення змін та доповнень до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 24.12.2020 року № 54 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення розглянуто та опрацьовано постійними 

комісіями міської ради зауважень та пропозицій не надходило. Разом з тим до проєкту рішення 

є зміни і доповнення, які підтримані профільною постійною комісією, ці зміни сформовані у 

вигляді окремого додатку та  роздані депутатам. Прошу підтримати проєкт рішення зі змінами 

та доповненнями». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1690 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку аграрного сектору та 

забезпечення продовольчої безпеки Вінницької міської територіальної громади на 2023-2025 

роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2022 № 1342 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 



5. 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1691прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про хід виконання Перспективної програми дій на 2019-2022 роки за напрямом 

«Європейська Енергетична Відзнака». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1692 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про внесення змін до Положення про департамент економіки і інвестицій Вінницької 

міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1693 прийнято. 

(Додається) 



6. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про збільшення статутного капіталу, внесення змін та затвердження Статуту міського 

комунального підприємства «Вінницький фонд муніципальних інвестицій» в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1694 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.10.2022 № 1245 «Про реорганізацію 

комунального підприємства «Вінницький муніципальний центр інновацій». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради, 

опрацьовано постійними комісіями міської ради зауважень та пропозицій не надходило. Разом 

з тим є ряд технічних правок до проєкту рішення, які були розглянуті та підтримані 

профільною постійною комісією. Ці зміни сформовані у вигляді окремого додатку та роздані 

депутатам. Прошу підтримати проєкт рішення з технічними правками».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з технічними правками, 

прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1695 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



7. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.05.2023 № 1642 «Про затвердження 

проєкту Меморандуму між Вінницькою міською радою та Інститутом кормів та сільського 

господарства Поділля НААН про партнерство та співпрацю» та скасування рішення міської 

ради від 26.05.2023 № 1643. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1696 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1697 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



8. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 31.03.2023 № 1523. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1698 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2081. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1699 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1340 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік». 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка сказала наступне: «Шановний Сергій Анатолійович! Шановні депутати! Даним проєктом 

рішення передбачено внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023 рік. 



9. 

 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій, зауваження і 

пропозиції не надходили.  

Разом з тим, згідно з Постановою КМУ та за  наказом обласної військової адміністрації 

до бюджету громади передана субвенція в сумі 3,6 млн.грн. на облаштування безпечних умов 

у закладах загальної середньої освіти; від головних розпорядників коштів надійшли звернення 

щодо внесення змін до бюджету.  

Запропоновані зміни опрацьовані та схвалені виконавчим комітетом міської ради. 

Вказані зміни заслухані профільною депутатською комісією з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісії Ярова С.А.) і 

погоджені комісією. 

Зміни узагальнені  і роздані депутатам. Чи є необхідність озвучувати запропоновані 

зміни? 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з усіма змінами».  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ну пару слів я скажу по цьому 

рішенню. Ви бачили, що ми тут виділяємо достатньо не маленьку суму для потреб 6 

військових частин, в тому числі і для штурмової бригади «Азов», - тут є обладнання по цим 

військовим частинам - це і на закупівлю антидронових рушниць, і самих квадрокоптерів, 

тепловізорів, приладів нічного бачення і багато іншої техніки. Крім того виділяємо 1, 6 

мільйонів гривень на фінансову підтримку громадської організації «Координаційний центр з 

питань полонених та зниклих безвісти». Я хотів би пару слів сказати, що вчора ми всі бачили 

в соцмережах і на офіційній сторінці Юлії Валеріївни Приймак зворушливе відео, коли двох 

маленьких дітей через півтора роки повернули мамі. І 47 в цілому, ну двоє дітей і 45 повернули 

з полону. Достатньо серйозно працює сьогодні і Офіс Президента під керівництвом Андрія 

Єрмака, і Головне Управління Розвідки, відповідно і Громадська Організація 

«Координаційний центр з питань полонених та зниклих безвісти», щоб повернути наших 

Героїв, шукати безвісти зниклих і допомагати звичайно родинам.  

Тому я хотів би тут окремо подякувати Вам за вашу таку серйозну та плідну роботу. 

Також продовжуємо роботу по будівництву укриттів. Хотів би ще раз повідомити, що ми 

будемо багато достатньо по закладах освіти робити капітальних ремонтів укриттів з 

відповідним обладнанням, з влаштуванням других входів, як там потребують цього правила. 

Крім того в цьому році ми почнемо будувати окремо стоячі укриття на базі 12, 13, 23, 11, 30 і 

33 ліцею. А також 20, 28, 36, 23, 38, 60 дитячих садочків. Це такий амбітний достатньо 

серйозний проєкт, в принципі ми ще такого не робили, але я думаю, що сьогодні відповідно 

департамент капітального будівництва і заступник міського голови Откидач вони з цим 

питанням справляться. І також передбачаємо додатково кошти на потреби освіти в тому числі 

для  нашого військового госпіталя.  

Тому я просив би підтримати даний проєкт рішення в цілому зі змінами і доповненнями, 

і з врахуванням конфлікту інтересів Приймак Юлії Валеріївни, Василюк Світлани Михайлівни 

і Борзова Сергія Сергійовича» 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1700 прийнято. 

(Додається) 

 



10. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про розміщення коштів бюджету Вінницької міської територіальної громади на 

депозитних рахунках в установах банків у 2023 році. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1701 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.03.2022 № 939, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1702 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.04.2016 № 217, зі змінами. 

 

 

 



11. 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка сказала наступне: «Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій. 

Зауваження і пропозиції не надходили. 

Разом з тим, надійшли пропозиції щодо внесення додаткових змін, які схвалені 

виконавчим комітетом міської ради, погоджені профільною постійною комісією з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова Ярова Світлана 

Андріївна) та роздані депутатам міської ради. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1703 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про передачу субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади в 2023 

році. 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Василюк Світлани Михайлівни. Ви 

сьогодні в ударі Світлана Михайлівна я бачу». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 1 

Рішення № 1704 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Чернівецької селищної територіальної громади Могилів-Подільського 

району Вінницької області. 



12. 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1705 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Лука-Мелешківської сільської територіальної громади Вінницького району 

Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1706 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Крижопільської селищної територіальної громади Тульчинського району 

Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 



13. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1707 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

21. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Самгородоцької сільської територіальної громади Хмільницького району 

Вінницької області. 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1708 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Барської міської територіальної громади Жмеринського району Вінницької 

області. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 



14. 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1709 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Копайгородської селищної територіальної громади Жмеринського району 

Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1710 прийнято. 

(Додається) 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Вороновицької селищної територіальної громади Вінницького району 

Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1711 прийнято. 

(Додається) 

 



15. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Теплицької селищної територіальної громади Гайсинського району 

Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 1712 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1713 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



16. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 469 «Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території Вінницької міської територіальної 

громади та затвердження Порядків їх справляння» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1714 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про утворення департаменту відновлення та розвитку Вінницької міської ради та 

затвердження його Положення. 

 

 

З інформацією виступила Ласкавчук Т.В., директор департаменту кадрової політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1715 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін в рішення міської ради від 01.04.2011 року № 217 «Про внесення 

змін в рішення міської ради від 14.01.2011 року № 85 «Про оптимізацію загальної структури 

виконавчих органів міської ради, апарату міської ради та її виконкому та їх чисельності» зі 

змінами. 

 



17. 

 

З інформацією виступила Ласкавчук Т.В., директор департаменту кадрової політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1716 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867 «Про 

затвердження «Комплексної правоохоронної програми на 2022-2024 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня шановний Сергій Анатолійович та усі 

присутні! Дане питання розглянуто усіма постійними комісіями міської ради. На профільних 

постійних комісіях міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики, з питань 

планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку в запропонований проєкт 

рішення внесені зміни та доповнення, редакцію яких роздано депутатам. Прошу підтримати 

даний проєкт рішення зі змінами, які роздані депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1717 прийнято. 

(Додається) 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про внесення змін до Положення про департамент правової політики та якості міської 

ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1718 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

32. Про внесення змін до «Положення про Бюджет громадських ініціатив Вінницької 

міської територіальної громади», затвердженого рішенням міської ради від 25.12.2015 року № 

13 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1719 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715 «Про 

затвердження «Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому, з врахуванням конфлікту інтересів Приймак Юлії Валеріївни». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 



19. 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1720 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2018 № 1239 «Про створення в 

Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста 

Вінниці структурного підрозділу Муніципальна служба супроводу осіб з інвалідністю по зору 

І групи та введення до її складу штатних посад». 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1721 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 804 «Про 

затвердження Порядку використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської 

територіальної громади, для надання фінансової підтримки громадським організаціям, які 

відповідно до статутної діяльності здійснюють на території Вінницької міської територіальної 

громади заходи, спрямовані на соціальний захист бездомних осіб». 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

 



20. 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1722 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про внесення змін до Положення про департамент соціальної політики Вінницької 

міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1723 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про внесення змін до Положення про департамент адміністративних послуг 

Вінницької міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Копчук І.В., директор департаменту адміністративних послуг 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1724 прийнято. 

(Додається) 



21. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про подальше формування мережі закладів охорони здоров’я Вінницької міської 

територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 2 

Рішення № 1725 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про затвердження Передавального акту комунального некомерційного підприємства 

«Вінницький міський клінічний пологовий будинок № 2». 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти - 1 

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1726 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 



22. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про погодження реструктуризації заборгованості КП ВМР «Дирекція парків та 

дозвілля територіальної громади». 

 

 

З інформацією виступив Циганков О.О., перший заступник директора департаменту 

культури міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому, з урахуванням конфлікту інтересів Мельника Олександра Сергійовича». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1727 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального 

господарства Вінницької міської територіальної громади на 2019-2024рр., затвердженої 

рішенням міської ради від 28.09.2018р. № 1350, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який сказав наступне: «Шановний Сергій Анатолійович! Шановний Павло 

Васильович! Шановні депутати та присутні! Дане питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради за пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та комунальної власності пропонується підтримати 

проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. Прошу 

підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування,  з урахуванням конфлікту інтересів Науменко Дмитра Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

 

 



23. 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1728 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про передачу світильників. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 1 

Рішення № 1729 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про передачу світильників. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 1 

Рішення № 1730 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



24. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про передачу світильників. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 1 

Рішення № 1731 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про надання дозволу комунальному підприємству «Вінницяоблводоканал» на 

списання основних засобів (об’єктів нерухомого майна за адресою вул. Київська, 173). 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1732 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуально визначеного майна у комунальну 

власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 



25. 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1733 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про затвердження рішення виконавчого комітету міської ради «Про передачу 

екскаватора БОРЕКС на базі трактора МТЗ-80/82». 

 

З інформацією виступив Місецький В.Ю., директор департаменту житлового 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Вітаємо з днем народження Вас». 

 

Місецький В.Ю., директор департаменту житлового господарства міської ради, сказав 

наступне: «Дякую! Всім миру і Перемоги». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це на Балаклею, чи куди?». 

 

Місецький В.Ю., директор департаменту житлового господарства міської ради, сказав 

наступне: «Це на Білопілля». 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «На Білопілля. Це передаємо на 

Білопілля екскаватор да? В них там звичайно кожен день біда в тому Білопіллі. Ставлю на 

голосування в цілому». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1734 прийнято. 

(Додається) 

 

 



26. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про затвердження Правил користування міським автомобільним та електричним 

транспортом загального користування у місті Вінниці та населених пунктах, що входять до 

Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1735 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про збільшення розміру Статутного капіталу, розширення предмету діяльності, 

внесення змін та затвердження в новій редакції Статуту комунального підприємства 

«Вінницька транспортна компанія». 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «В цьому рішенні відновлюємо 

фактично ми роботу по збірці наших тролейбусів «Вінлайн». Ви бачите, що сьогодні запит є 

на низькополі тролейбуси і ми повинні оновлювати рухомий склад. А тим більше що це 

актуально з екологічної точки зору, з точки зору комфортності громадського транспорту, ну і 

враховуючи автономний хід, це можливість більш ширше розвинути мережу по приєднаним 

територіям. Тому ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1736 прийнято. 

(Додається) 

 



27. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто всіма постійними 

комісіями міської ради, за пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань 

законності, депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням 

змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. Прошу підтримати даний проєкт 

рішення зі змінами та доповненнями».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1737 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про внесення змін до рішення міської ради від 18.03.2020 № 2209, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому, з 

врахуванням конфлікту інтересів Приймак Юлії Валеріївни». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1738 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



28. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про внесення змін до Положення про департамент цивільного захисту Вінницької 

міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1739 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про внесення змін до Програми цифрового розвитку на 2018-2023 роки. 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який сказав наступне: «Вітаю шановний Сергій Анатолійович, 

шановні присутні! Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської ради, за 

пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, 

бюджету та соціально-економічного розвитку пропонується підтримати проєкт рішення з 

врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. Прошу підтримати даний 

проект рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1740 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



29. 

СЛУХАЛИ: 

 

54. Про збільшення розміру статутного капіталу, внесення змін та затвердження в новій 

редакції Статуту комунального підприємства «Вінницький інформаційний центр». 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1741 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про затвердження Передавального акту комунального підприємства 

«Вінницякартсервіс». 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради за пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та комунальної власності та з питань законності, 

депутатської діяльності і етики пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. Прошу підтримати даний проект рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення в новій редакції прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 49 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1742 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



30. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.10.2020 № 2461 «Про затвердження 

Програми розвитку туризму Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» зі 

змінами. 

 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., начальник відділу розвитку туризму 

департаменту маркетингу міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по 

даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1743 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57. Про збільшення та затвердження статутного капіталу комунального підприємства 

Вінницької міської ради «Офіс туризму Вінниці», розширення предмету діяльності, внесення 

змін та затвердження Статуту в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., начальник відділу розвитку туризму 

департаменту маркетингу міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по 

даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1744 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

58. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022 № 912 «Про Порядок 

використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської територіальної громади на 

надання фінансової підтримки комунальному підприємству Вінницької міської ради «Офіс  



31. 

 

туризму Вінниці» на виконання заходів Програми розвитку туризму Вінницької міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки». 

 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., начальник відділу розвитку туризму 

департаменту маркетингу міста та туризму міської ради, яка поінформувала про те, що по 

даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1745 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

59. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.11.2021 року № 676 «Про 

затвердження «Програми соціального захисту сімей з дітьми, які опинились у складних 

життєвих обставинах, та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у 

Вінницькій міській територіальній громаді на 2022-2024 роки» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Шафранська Л.А., начальник служби у справах дітей міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1746 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

60. Про затвердження Програми розвитку та підтримки об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків Вінницької міської територіальної громади на 2024-2028 роки. 

 



32. 

 

З інформацією виступив Іванов І.І., начальник відділу по розвитку ОСББ, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1747 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

61. Про затвердження Концепції розвитку малих річок Вінниці – 2035. 

 

 

З інформацією виступив Коваленко Н.В., директор КП «Інститут розвитку міст» , який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я також скажу пару слів по цьому 

питанню. Важливе рішення, я думаю, що сьогодні актуальність якості води в місті Вінниця 

достатньо висока. Але в першу чергу ми повинні розуміти, що в нас достатньо і складний сам 

забір по якості води. Фактично всі оцінюють експерти що річка Південний Буг в цілому в 

Україні одна із найбрудніших річок. Тому що вона зарегульована найбільше порівняно 

наприклад з Дністром, чи Дніпром - це раз. І те, що на сьогоднішній день притоки різні, вони 

теж знаходяться в неналежному стані.  

Якщо говорити безпосередньо про місто Вінницю, ну так до відома, я думаю, що і на 

комісіях вам про це говорили, що  сьогодні таких малих безіменних різних річок і в тому числі, 

які мають певне ім'я, такі як Дьогтянець, там Тяжилівка і так далі, в цілому 64 річки. Я думаю, 

що мабуть ви і не знали того, що є така кількість таких річок. І звичайно найбільша частина, 

скоріше всього, всі вони впадають в Південний Буг. Загальна протяжність цих річок 100 

кілометрів. Якщо ми говоримо про межі міста Вінниці, то в межах міста Південний Буг, це 

трішки менше 15 кілометрів. Тут ви розумієте, який об'єм води попадає безпосередньо в 

Південний Буг і саме з екологічної точки зору, з точки зору рекреації наше завдання 

комплексно вирішувати питання поводження з водоймами в місті Вінниці.  

Я думаю що це скоріше буде, ну в майбутньому і в цілому програма по всій країні, по 

всіх річках. Але я думаю що ми повинні, як кажуть займатися нашою зоною відповідальності, 

і відповідно ми цю програму приймаємо або будемо приймати, якщо ви її підтримаєте. Ну і в 

тому числі це один із заходів нашої дорожньої карти по Зеленому курсу Вінниці до 2030 року. 

І ця Концепція відповідає стратегічним цілям і завданням, і візіям розвитку фактично Вінниці 

в рамках нашої Стратегії. Тому ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 



33. 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1748 прийнято. 

(Додається) 

СЛУХАЛИ: 

 

 

62. Про припинення органів самоорганізації населення Вінницької міської 

територіальної громади шляхом їх ліквідації. 

 

 

З інформацією виступила Панчук Н.В., голова Асоціації органів самоорганізації 

населення м.Вінниці, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1749 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

63. Про зміну складу комісій з припинення органів самоорганізації населення. 

 

 

З інформацією виступила Панчук Н.В., голова Асоціації органів самоорганізації 

населення м.Вінниці, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1750 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



34. 

СЛУХАЛИ: 

 

 

64. Про внесення змін та затвердження Статуту комунального підприємства 

«Муніципальна варта» Вінницької міської ради в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Чигур В.М., начальник КП «Муніципальна варта» ВМР, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1751 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

65. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність громадянам, про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою, про 

внесення змін до рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1752 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

66. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), про надання  

 



35. 

 

дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, про відмову у наданні 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1753 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

67. Про надання та відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок у власність, про надання дозволу на проведення експертної 

грошової оцінки, про укладання, поновлення договорів про встановлення земельного 

сервітуту, про передачу в оренду земельних ділянок громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

урахуванням конфлікту інтересів Піжевського Андрія Анатолійовича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1754 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



36. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

68. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, про 

зміну цільового призначення земельних ділянок, про передачу у власність та оренду 

земельних ділянок громадянам та внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1755 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

69. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок та про внесення змін 

до рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1756 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



37. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

70. Про укладання, поновлення та припинення договорів про встановлення земельного 

сервітуту, про припинення договорів оренди земельних ділянок та про погодження технічної 

документації із землеустрою. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

урахуванням конфлікту інтересів Теренчука Олександра Вікторовича і Піжевського Андрія 

Анатолійовича». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1757 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

71. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення, поновлення та внесення змін до договорів 

оренди земельних ділянок, про припинення права постійного користування, про укладання 

договорів суперфіцію, про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та 

на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради за пропозицією постійної комісії міської ради з питань містобудування, будівництва, 

земельних відноси та охорони природи (голова комісії Іващук Антоніна Янківна), яка 

підтримана іншими комісіями міської ради, проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень, 

редакцію яких роздано депутатам. Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та 

доповненнями в цілому».  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування зі змінами і 

доповненнями, які роздані депутатам і з врахуванням конфлікту інтересів Науменка Дмитра 

Олександровича і Піжевського Андрія Анатолійовича». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 



38. 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1758 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

72. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради, за пропозицією профільної постійної комісії міської ради, яка була підтримана іншими 

комісіями міської ради проєкт рішення викладено в новій редакції, яка роздана депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення зі змінами в цілому».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення в новій редакції прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1759 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

73. Про надання згоди на прийняття земельної ділянки у комунальну власність 

Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1760 прийнято. 

(Додається) 



39. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

74. Про згоду на передачу земельної ділянки комунальної власності в державну 

власність. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1761 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

75. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за -  45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1762 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

76. Про відчуження земельних ділянок для суспільних потреб. 

 

 

 



40. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1763 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

77. Про затвердження звітів про експертні грошові оцінки земельних ділянок, включення 

до Переліку земельних ділянок комунальної власності (прав на них), які виставляються на 

земельні торги, затвердження умов продажу. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1764 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

78. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020р. № 130 «Про затвердження 

Програми реставрації об’єктів культурної спадщини на територіях населених пунктів, що 

входять до складу Вінницької міської територіальної громади, на 2021-2023 роки» (зі 

змінами). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 



41. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1765 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

79. Про розроблення містобудівної документації – детального плану території. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1766 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

80. Про затвердження містобудівної документації – детальних планів територій. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1767 прийнято. 

(Додається) 



42. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

81. Про найменування вулиць, провулків, проїздів у місті Вінниці, в с.Вінницькі Хутори 

та на території Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто постійними 

комісіями міської ради, за пропозицією профільної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова комісії Іващук 

Антоніна Янківна) запропоновано внести зміни в редакцію, яка роздана депутатам. Прошу 

підтримати даний проєкт рішення зі змінами».  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «А що таке Людвиків?» 

 

Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та містобудування міської ради 

сказав наступне: «Вулиця». 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Від чого воно походить Людвиків? 

Просто цікаво… Людвиківка… Що це значить?». 

 

Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та містобудування міської ради 

сказав наступне: «Від сусідньої громади. Я так розумію від сусідньої громади». 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Наталя Володимирівна - це по 

квартальних комітетах я так розумію». 

 

Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та містобудування міської ради 

сказав наступне: «Це десятий мікрорайон». 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «А що це значить?». 

 

Кривешко В.С., староста Вінницько-Хутірського старостинського округу сказав 

наступне: «Це подавали пропозиції наші масиви вони з краю. І в них там якась своя історія». 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це в народі воно у них так 

називається. Я зрозумів. Добре немає питань. З технічними правками ставлю на голосування 

в цілому». 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення з технічними правками прийняти 

в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1768 прийнято. 

(Додається) 

 

 



43. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

82. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 27.06.2019р. № 1867 (зі 

змінами). 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1769 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

83. Про включення до Переліку другого типу об’єктів комунальної власності Вінницької 

міської територіальної громади для подальшої передачі в оренду без проведення аукціону. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це що офіцери громад? До – речі, я не 

сказав вам, коли ми там приймали рішення щодо виділення коштів по правоохоронній 

програмі - тобто ми сьогодні, Вінницька область, є в експерименті щодо ну Національна 

поліція робить реформу і ми продовжуємо розгортати цю програму в частині: «офіцери 

громад» - ми на минулих сесіях виділяли кошти на закупівлю автомобілів. І на сьогоднішній 

день буде ще добавлено по місту Вінниці, самому місту 60 офіцерів громад.  

Я думаю, що це суттєво посилить безпеку наших мешканців, вінничан і гостей нашого 

міста. Вони будуть патрулювати в тому числі відповідно територію за визначеним маршрутом. 

Але саме головне, це буде робота на більш тісніший контакт і діалог безпосередньо з 

мешканцями тих, чи інших мікрорайонів. Тому просив би підтримати даний проєкт рішення в 

цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 



44. 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1770 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

84. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 26.05.2023 № 1682 та 

скасування рішення Вінницької міської ради від 29.04.2022 № 1027. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1771 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

85. Про узгодження пропозицій органів, уповноважених управляти державним майном 

та майном інших форм власності щодо безоплатної його передачі у комунальну власність 

Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1772 прийнято. 

(Додається) 



45. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

86. Про доповнення рішення Вінницької міської ради від 26.05.2023 № 1680. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1773 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

87. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Вінницької міської 

територіальної громади об’єкта нерухомого майна по вул. Героїв Крут, 4 в м.Вінниця. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1774 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

88. Про внесення змін до додатку 2 рішення Вінницької міської ради від 01.07.2011р. № 

357, зі змінами до нього, «Про порядок оренди майна, що належить до комунальної власності 

територіальної громади м.Вінниці». 

 

 



46. 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1775 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

89. Про затвердження умов оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1776 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

90. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Василюк С.М., голова постійної комісії міської ради з питань 

законності, депутатської діяльності і етики, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

 



47. 

 

Проголосувало: за - 48 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1777 прийнято. 

(Додається) 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Порядок денний вичерпано. Дякую 

всім за роботу, і зі світом сьогодні, з Іваном Купала всіх». 

 

 

На цьому 35 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1118 год. 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 

 

 

 

 


